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4 collègues de travail discutent à la machine à café. 

Betty commence :

- Je devrais venir au travail en vélo pour garder la forme.

- Bof, répondit Stéphanie, moi le vélo c'est pas mon truc. 

A la limite j'essaierais bien le scooter.

- Le vélo me tente bien aussi, ajoute Anne. En plus 

j'économiserais le prix de ma carte mensuelle qui vient 

encore d'augmenter.

Tram vélo voiture scooter

Betty

Stéphanie

Anne

Marie-Noëlle

Retrouve le moyen de transport de chacune.

Phrases réponses : 
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4 collègues de travail discutent à la machine à café. 

Betty commence :

- Je devrais venir au travail en vélo pour garder la forme.

- Bof, répondit Stéphanie, moi le vélo c'est pas mon truc. 

A la limite j'essaierais bien le scooter.

- Le vélo me tente bien aussi, ajoute Anne. En plus 

j'économiserais le prix de ma carte mensuelle qui vient 

encore d'augmenter.

Tram vélo voiture scooter

Betty X X X O

Stéphanie X X O X

Anne O X X X

Marie-Noëlle X O X X

B²etty ²utilise ²un ²skooter .

A²nne ²prend ²le ²tram .
S²téphanie roule en voiture .

Retrouve le moyen de transport de chacune.

Phrases réponses : 

Marie-Noëlle ²fait du vélo .
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